Туристскорекреационные комплексы Крыма

Выполнил студент группы Б6121 Гриценко Владислав

КОМПЛЕКС "ИНКОМСПОРТ", КУЙБЫШЕВО





• ОПИСАНИЕ ТУРИСТИЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА

 Спортивно-туристический комплекс «Инкомспорт» расположен в самом сердце Бельбекской долины в 18 км от г. Бахчисарай. Живописный пейзаж, чистый горный воздух, спокойная атмосфера – всё это окружает спортивную базу.

Гостиница насчитывает 70 мест размещения (2-х,3-х, 4-х местные номера), банкетный зал, уютный бар. Также имеется сауна, тренажерный зал, фитнес зал, 3 футбольных поля с натуральным покрытием, зона отдыха, ИГРА В ГОЛЬФ НА 3Х ЛУНОЧНОМ ПОЛЕ! В перечень предоставляемых услуг также входит организация туристско-экскурсионного обслуживания.

ITENCINATEDIMIN

КОМПЛЕКС "ПРИВАЛ", БАХЧИСАРАЙ



ТУРИСТИЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА

Туристическо-оздоровительный комплекс «Привал» - это частная база отдыха с «Европейским центром реабилитации здоровья». Находится он в живописном горном уголке Бахчисарая, в окружении реликтовой можжевеловой рощи, рядом с исторической частью города Бахчисарая в 800 метрах от знаменитого Ханского дворца. Отсюда открывается живописная панорама города и его исторических окрестностей. Сплетение городских улочек, россыпь причудливых скал на противоположной стороне долины достойно кисти художника. Все гости туристическо-оздоровительного комплекса «Привал» отмечают, что здесь царит необыкновенная аура. Способствует этому красота природы, величие Крымских гор, чистота воздуха, уют и, конечно, радушие сотрудников туротеля. Турбаза «Привал» была создана в 1922 году. Место было выбрано в живописном горном уголке в окружении реликтовой можжевеловой рощи, рядом с исторической частью города Бахчисарай в 800 метрах от знаменитого Ханского дворца.

КОМПЛЕКС "ЛЮБОМОРЬЕ", ЛЮБИМОВКА



В Любоморье 15 спальных корпусов с 1-, 2-, 3- и 4-х местными номерами, от 17 до 36 кв.м, со всеми удобствами, телевизором, холодильником, кондиционером. На территории расположены парковка, столовая, лобби-бар, круглосуточный магазин с кафе, бары, что позволяет отдохнуть здесь круглый год. Конференц-залы различной вместимости (от 15 до 250 мест) и гостеприимный персонал профессионально обслужит любое корпоративное мероприятие, поможет организовать и провести любой праздник, торжество или просто вечеринку.

Прилегающий пляж оборудован спасательной станцией, душем, туалетами, мусорными контейнерами, навесами от солнца, шезлонгами, лежаками и зонтиками. Пляж является доступным для всех жителей Севастополя, Любимовки, отдыхающих.100 м от моря 15 спальных корпусов с номерами категорий Эконом, Стандарт, Комфорт, Полулюкс, Люкс с видом на море и уютными балконами. Номера круглосуточно обеспечены водой от собственных скважин комплекса и горячим водоснабжением, а также кондиционированием воздуха «зима-лето». На территории комплекса расположена удобная парковка.

КОМПЛЕКС "АТЕЛИКА ОРЛИНЫЙ ПОЛЕТ", СОКОЛИНОЕ





ИНФРАСТРУКТУРА И УСЛУГИ

Инфраструктура: столовая, кафе, спортивная площадка, стрелковый тир, мангальные площадки и беседки, парковка, танцплощадка, крытая площадка для мероприятии на 200 человек, открытая необорудованная территория для мероприятий до 1000 человек, оборудованный конференц-зал, детская комната, детская площадка, медпункт, две сауны.

Услуги: экскурсионное бюро, сейфовые ячейки, организация трансфера, зона бесплатного Wi-Fi, прокат туристического и спортинвентаря, организация и проведение мастер-классов, спортивные мероприятия.

Территория: площадь 2,7 га, озелененная, благоустроенная, охраняемая.

Анимация: на протяжении всех заездов регулярно проводятся анимационные программы для детей и взрослых.

АКТИВНЫЙ ОТДЫХ

Для любителей активного отдыха и здорового образа жизни в туркомплексе «Ателика Орлиный Полет» предлагается множество вариантов досуга:

- Анимационные программы для взрослых и детей
- Пешеходные туры различной сложности и продолжительности
- Организация и проведение различных мастер-классов (народные ремесла, масляная живопись)
- Игра в пейнтбол
- Катание на горных велосипедахКонные прогулки
- Пешие прогулки
- Ориентирование на местности
- Различные спортивные соревнованияСтрелковый тир
- Стрельба из лука
- Спортивная площадка с волейбольной сеткой
- Прокат туристического и спортинвентаря
- Танцплощадки